

Успенский ВЕСТНИК



№11 (48) июнь
2015 год

издается с 2010 года

www.uspensкое-admin.ru

распространяется бесплатно

Успенское держит марку!



Приём граждан и юридических лиц главой с.п. Успенское осуществляется:

- ♦ по адресу: Московская обл., Одинцовский р-н, с. Успенское, ул. Советская, д.19
- ♦ дни приёма: понедельник, четверг
- ♦ часы приёма: с 10.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00
- ♦ контактный телефон: 8-495-634-61-43
- ♦ электронная почта (e-mail): uspenskoeглава@mail.ru

Уважаемые жители сельского поселения Успенское!

Если вы хотите увидеть в нашей газете новую рубрику, рассказать об интересном событии или жителях нашего поселения, обращайтесь в администрацию сельского поселения Успенское по телефону:

8 (495) 634-40-13.

График отключения воды в сельском поселении Успенское

пос. Горки-10 –
с 30.06.15 г. по 13.07.15 г.;
п. Сосны –
с 07.07.15 г. по 21.07.15 г.

По закону Московской области № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве», дворовые территории должны иметь пять элементов, а именно: парковку, освещение, озеленение, детскую площадку и контейнер для мусора. На территории нашего поселения практически каждый двор имеет все эти элементы благоустройства, а там где их нет, ведется активная работа.

25 июня сельское поселение Успенское с рабочим визитом посетил заместитель министра ЖКХ Московской области Алексей Беловодов, глава Одинцовского района Андрей Иванов, заместитель руководителя администрации по вопросам ЖКХ Дмитрий Ольховик. Делегация, в состав которой вошли главы, а также представители администраций городских и сельских поселений Одинцовского района, ОАО «Одинцовское ДРСУ», Московского конного завода №1, ФГУП ОК «Рублёво-Успенский» УДПРФ, РДУ-2 УАД «Мосавтодор», осмотрела территорию нашего поселения.

Гости ознакомились с тем, как ведется работа по содержанию муниципальных дорог, на каких площадках играют дети. Владимир Горяев продемонстрировал работу пресс-компактора для мусора, установлен-

ного в селе Успенское.

В здании администрации сельского поселения Андрей Иванов провел заседание муниципального совета, на котором предложил главам городских и сельских поселений озвучить проблемы внешнего благоустройства и вместе с заместителем министра ЖКХ Московской области Алексеем Беловодовым попытаться найти пути их решения.

Основной вопрос, который обсуждали на совещании, – вывоз мусора с частного сектора. По закону Московской области № 191/2014-ОЗ «О благоустройстве», собственники обязаны заключить договор с подрядной организацией на вывоз мусора. Но как показывает практика, лишь некоторые домовладельцы выполняют требования закона. В основном или договора нет вовсе, или имеется, но он фиктивный. «Мы прописаны в Москве и мусор увозим с собой в столицу», «Мы закапываем мусор у себя в огороде», «У нас нет мусора вообще» – такие доводы приводят владельцы домов. Отследить, действительно ли человек закапывает мусор у себя на участке или подбрасывает соседу, невозможно.

Глава Одинцовского района Андрей Иванов затронул тему взаимодействия между сотрудниками Гос-



адмтехнадзора и муниципальных образований.

«Вопрос мусора на территории стоит остро! Мы должны отладить механизм взаимодействия. Совместная работа Госадмтехнадзора и наших администраций должна быть как швейцарские часы или немецкий автомобиль. Лишь совместными усилиями мы сможем навести порядок в городских и сельских поселениях», –

сказал Андрей Робертович.

В этот день было озвучено довольно много предложений по урегулированию вопросов внешнего благоустройства. Заместитель руководителя администрации Одинцовского района Дмитрий Ольховик предложил разработать «дорожную карту» и представить её на рассмотрение в Московскую областную Думу в порядке законодательной инициативы.

Слово о прекрасном человеке...

23 июня 2015 года ушла из жизни Валентина Зеленова – сильная и красивая женщина, отдавшая большую часть своей жизни служению школе и детям.

Начав свой трудовой путь простым учителем, Валентина Николаевна быстро достигла высот в профессии и стала серьёзным руководителем. Она более двадцати лет проработала директором СОШ Горки-10. Ее знали и уважали как человека, любящего свою профессию и детей, доброго и честного.

Валентина Николаевна внесла весомый вклад в развитие школы, под ее руководством создан прекрасный коллектив, который учит не только школьным наукам, но и добру, любви, бережному отношению к людям. Валентина Николаевна являлась Почётным работником общего образования РФ, была награждена дипломами, грамотами Управления образования и Министерства образования Московской области.

С 2005 года на общественных началах Валентина Зеленова работала на благо сельского поселения Успенское в качестве депутата Совета депутатов. Своим честным трудом и отношением к работе Валентина Николаевна снискала любовь и уважение жителей, которые три раза подряд отдавали ей свои голоса на выборах.

Сельское поселение Успенское потеряло не просто прекрасного учителя, директора и депутата. Прежде всего, мы потеряли прекрасного человека, который был и будет для нас эталоном интеллигентности и порядочности.

Скорбим в связи с кончиной Зеленовой Валентины Николаевны и выражаем глубокое соболезнование родным и близким.

Память о Валентине Зеленовой, мудром руководителе, замечательном, светлом человеке, навсегда останется в наших сердцах.



Обратите внимание



**НАШЕ
ПОДМОСКОВЬЕ**
премия Губернатора Московской области

**Ежегодная премия
губернатора
Московской области
«Наше Подмосковье»**

**Уважаемые жители
сельского поселения Успенское!**

С 15 мая начался приём заявок от жителей Московской области на участие в конкурсе на соискание ежегодных премий губернатора Московской области «Наше Подмосковье», направленный на формирование системы поддержки социальных инициатив, развитие территорий Московской области, поощрение социальных инициатив и проявление гражданской позиции населения.

В конкурсе на соискание ежегодных премий могут принимать участие граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, постоянно или временно проживающие на территории Московской области.

Призовой фонд премий составляет 180 миллионов рублей. Премии присуждаются по десяти номинациям: «Творческое Подмосковье», «Доброе сердце», «Наследие Подмосковья», «Гражданский диалог», «Облик Подмосковья», «Новые возможности», «Активное Подмосковье», «Экология Подмосковья», «Больше, чем профессия». Премии по этим номинациям присуждаются в следующих размерах: от 70 до 335 тысяч рублей.

Для оценки проектов будут приглашены эксперты в области истории, науки, искусства, экологии, спорта, журналистики.

Всю интересующую вас информацию можно найти на сайте: www.наше-подмосковье.рф.

Память

Горят поминальные свечи...

22 июня – День памяти и скорби, день начала Великой Отечественной войны... По всей России проходят многочисленные памятные мероприятия, повсеместно зажигаются свечи. В этот день в сельском поселении Успенское также прошла акция «Свеча Памяти».

К памятникам, расположенным на территории поселения, в этот день приходили ветераны, местные жители, представители администрации. Всех присутствующих объединила память о тех страшных испытаниях, через которые прошли наши прадеды, о ратном и трудовом подвиге советского народа.

В ходе митингов, на которых выступили глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев и другие ответственные лица, были объявлены минуты молчания, зажжены поминальные свечи и возложены цветы к памятникам в сёлах Успенское и Иславское, поселке Горки-10.

На мероприятии в селе Иславское присутствовали почетные гости – семья Панковых: Галина, Михаил и их внучка Екатерина. Эта семья приехала к нам из Ханты-Мансийска. После долгих лет поиска информации о своих родственниках, воевавших в годы Великой Отечественной войны, Галина Михайловна нашла данные в архиве Одинцовского района. Её дед – красноармеец Пётр Андреевич Графеев – воевал и погиб под Москвой,

был захоронен в братской могиле на окраине деревни Палицы. Позднее войны были перезахоронены. Согласно документам, Пётр Графеев лежит в братской могиле, расположенной в селе Иславское.

«Летом 2014 года мы решили собрать всю возможную информацию о жизни семьи в военные годы. Много страданий выпало на долю наших родственников, им всегда было больно вспоминать горечь утраты и вновь переживать тяжелое прошлое. Я очень рада, что мы нашли место захоронения и смогли побывать на могиле нашего деда, отдавшего свою жизнь за наше спокойное будущее. Это наш долг – чтить и уважать память предков» – поделилась впечатлениями Галина Панкова.



- 21 июня – День медицинского работника -

Медицина – это тв[+]рчество

Трудно переоценить значение медицины в жизни каждого человека и человечества в целом. Люди в белых халатах сопровождают нас от самого рождения до последних минут земной жизни. Поэтому во все времена представители этой гуманной профессии пользуются заслуженным уважением и почётом.

Накануне праздника глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев лично поздравил всех медицинских работников учреждений, расположенных на территории муниципального образования.

«Медицина – это творчество, где нет права на ошибку. Человек, принявший решение стать медицинским работником, как правило, обладает такими уникальными качествами, как самоотверженность, доброта, честность и милосердие. В первую очередь, всем врачам, медсёстрам, обслуживающему персоналу наших амбулаторий хочется пожелать не только благодарных пациентов, успехов в их нелёгкой работе, но и обычных человеческих радостей. С праздником вас, медицинские работники!» – сказал Владимир Владимирович, вручив им цветы и символические подарки.

20 июня в Волейбольном центре города Одинцово более 700 работников здравоохранения Одинцовского района отметили свой профессиональный праздник.

Лично поздравить врачей Одинцовского района с Днём медицинского работника пришли министр здравоохранения Московской области Нина Суслонова, глава Одинцовского рай-

она Андрей Иванов, депутат Московской областной Думы, Герой России Лариса Лазутина.

Среди награжденных были и медицинские работники сельского поселения Успенское. Почетной грамотой Мособлдумы награждена фельдшер ФАП села Иславское Зоя Александровна Заболоцкая. Почетная грамота главы Одинцовского района вручена Татьяне Алексеевне Гладовой – врачу-терапевту амбулатории села Успенское. Благодарственной грамотой главы Одинцовского района отмечен труд Ольги Васильевны Морозовой – медицинской сестры физиотерапевтического кабинета амбулатории Горки-10.



- Земляки -

Добрый доктор... хирург

Полстолетия минуло с того времени, как Александр Герасимович Чернухо с семьёй переехал в Подмоскowie. Сейчас живёт в селе Иславское. Он на заслуженном отдыхе, но около тридцати лет проработал в Одинцовской центральной районной больнице.

Педиатрический факультет Второго Московского медицинского института имени Сталина (ныне имени Пирогова) Александр Чернухо окончил в 1960 году. По распределению был направлен на Алтай в село Старая Барда районным педиатром. Специфика небольших медицинских пунктов в российской глубинке – взаимозаменяемость персонала. Александру приходилось помогать хирургу, а тот не раз отмечал, что молодой педиатр имеет способности к этой сложнейшей области медицины. Потом Чернухо получил приглашение на работу в участковую больницу как хирург. Он до сих пор помнит свою первую самостоятельную операцию. Привезли пациента с прободной язвой. Особо рассуждать и ссылаться на неопытность времени не было, человек мог просто умереть. Говорит, выручило то, что операционная сестра была с большим опытом работы и практически руководила процессом. Начало оказалось успешным.

Практическая медицинская деятельность сменилась организационной. Александру Чернухо пред-



в Подмоскowie. В Мособлздраве им предложили место в Щёлковском районе, а в 1968 году в Одинцовской районной больнице освободилась должность детского хирурга, которую и занял Александр



ложились заниматься реорганизацией детского санатория «Белокуриха» в связи с передачей ему дополнительных площадей. На базе этого медучреждения тогда были созданы два санатория, один из которых принадлежал Российской Федерации, второй – Комитету по здравоохранению Алтайского края. Очередность на санаторно-курортное лечение детей больных ревматизмом в крае была решена. А Александр Герасимович, пройдя специализацию в Новосибирске по ортопедии и травматологии, переехал работать в Бийск.

Со своей будущей женой Александрой Григорьевной познакомился в Белокурихе. Она – выпускница Саратовского мединститута – работала педиатром. Коренная москвичка, Александра не могла привыкнуть к суровому сибирскому климату, поэтому они вскоре переехали

Чернухо. За тридцать лет, которые он проработал в хирургическом отделении ЦРБ, им сделаны тысячи операций и маленьким пациентам, и взрослым людям. Это тысячи спасённых жизней. По словам Александра Герасимовича, ни один рабочий день не обходился без плановой операции. Но чаще приходилось делать внеплановые операции, когда хирургическое вмешательство требовалось срочно. Иногда счёт шёл на минуты. Приходилось испытывать огромные физические нагрузки, ведь за операционным столом нужно было проводить по несколько часов кряду и обладать огромной выдержкой в самых сложных, казалось

бы, безвыходных ситуациях.

Кстати, Александр Герасимович больше похож на доктора Айболита из сказки Чуковского, и глаза у него очень добрые, с лёгким прищуром. Наверное, поэтому его трудно представить со скальпелем в руках. И тем не менее именно хирургия стала делом его жизни. Сейчас он сетует, что молодые врачи не так внимательны, как люди старой закалки.

«Когда я учился, то профессор Сергей Дмитриевич Терновский говорил: «Наберитесь терпения, выслушайте пациента. Чем больше слушаешь, тем скорее и правильнее поставишь диагноз». И мы старались следовать этому наставлению. Сейчас нет такого внимательного отношения...» – говорит опытный хирург.

Со своей супругой Александрой Григорьевной им не довелось отметить золотую свадьбу. Так распорядилась судьба. Часто приезжает сын, он не продолжил династию медицинских работников, а окончил Бауманское училище и успешен в выбранной профессии. Радуют внуки, и скрашивает одиночество верный пёс. Сам свои мемуары он писать навряд ли будет, а ему действительно есть что рассказать. Но, возможно, у его старшей внучки – журналиста по образованию – возникнет желание написать родословную, где одна из глав будет посвящена Александру Герасимовичу и его золотым рукам, спасшим тысячи жизней...

- Общество -

Православная жизнь «ЛудиС»



Более трёх лет назад на территории сельского поселения Успенское было зарегистрировано Общество инвалидов. «ЛудиС» – луч Добра и Света, так неофициально назвали свой центр члены общества. Бесценный руководитель «ЛудиС» Галина Кононенко делает всё, для того чтобы жизнь людей с ограниченными возможностями по здоровью была разнообразной и интересной.

Одна из граней интересов членов «ЛудиС» – это православие. «Сразу после открытия в 2012 году, центр был освящен по православному обряду. С тех пор у нас регулярно проходят встречи со священнослужителями. Наш центр регулярно посещает отец Илья. Он рассказывает о православной вере, отвечает на вопросы. В пасхальные дни нас посетил отец Александр, который поздравил с Великим праздником и подарил книги», – рассказывает Галина Кононенко.

Мир православия люди с ограниченными физическими возможностями познают не только в стенах своего центра. «Мы побывали уже во многих монастырях и храмах. Только в Покровский монастырь было три поездки, туда съездили все желающие. Спасибо огромное администрации сельского поселения Успенское за предоставление комфортабельного автобуса!» – говорит Галина Дмитриевна. По её словам, у членов «ЛудиС» есть давняя мечта – посетить Свято-Троицкую Сергиеву Лавру. В ближайшем будущем эта мечта должна осуществиться. Мы ждем фотоотчета и в ближайшем номере газеты «Успенский Вестник» расскажем о том, как прошла поездка в крупнейший православный мужской ставропигиальный монастырь.

-Растим патриотов-

Моя страна,
Моя Россия

Детский праздник, приуроченный ко Дню России, провели 11 июня в поселке Горки-10. Чтобы он прошёл на высоком уровне, готовились к нему заранее. Ребята рисовали плакаты с изображением российского флага, герба, писали поздравления.

В этот день для детей в возрасте от 6 до 13 лет сотрудники Горковского дома культуры подготовили не только праздничный концерт, но и конкурсную программу.

Состязались две команды: «Юный чемпион», в которую вошли воспитанники ДЮСШ «Горки-10», а школу «Горки-10» представила весёлая и озорная «Улыбка».

Мальчишки мерялись богатырской силой, девочки показывали своё мастерство в плетении кос, все вместе отгадывали загадки, прыгали через канат... Это лишь малая часть забав, в которых коллектив ДК «Горки-10» предложил участвовать пришедшим на этот праздник.

По словам одного из организаторов Ирины Филимоновой, подобного рода мероприятия проходят ежегодно, и уже сложились некоторые традиции. Например, в завершение праздника всех угощают баранками.

В этом году не обошлось без новшества — флешмоба. Под музыку «Россия — чемпионка» ребята исполнили зажигательный ритмичный танец.

-Православие-

Любовь.
Верность. Семья.

С недавнего времени, каждый год, 8 июля, в нашей стране установлено празднование дня любви, семьи и верности. Дня, когда мы вспоминаем, что есть семья. Этот государственный праздник перекликается с другим праздником, церковным — днем памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии, Муромских чудотворцев. Князя Петр и Феврония явили нам пример подлинно христианской семьи. Исполняя евангельские заповеди, возрастая в вере, надежде и любви, они достигли святости, благочестиво живя в браке. Супруги хранили верность друг другу до последнего дня,

выдержав с помощью Божией все испытания, отвергнув все соблазны. Их любовь отличала искренность. Именно такая любовь давала им возможность ежедневно совершать жертвенный подвиг ради друг друга. Вспомнился тот случай, когда ненавистники князя желали разлучить его с супругой. Однако святой князь избрал изгнание, лишь бы не разлучиться с любимой женой. Многие ли сейчас готовы последовать примеру святого? Избалованные жизнью, мы не хотим ущемлять и ограничивать себя, даже ради любимого человека. Любовь ли это?.. Настоящая любовь жертвенна, и, пожалуй, об этом мы и стали забывать. Время, силы, свобода — принадлежат нам, но не семье. Пример Петра и Февронии учит нас обратному. И дай Бог, чтобы их пример был для нас вразумительным.

Священник
Александр Аринушкин,
настоятель Вознесенского храма
д. Бузаево.

-Благоустройство-

Старая хоккейная
коробка на новый лад!

Новая жизнь старому объекту

Старожилы поселка Горки-10 помнят, что на хоккейной коробке за домом № 16 много лет назад кипела жизнь. Здесь местная детвора летом играла в футбол, зимой гоняла шайбу. Со временем про площадку забыли, она заросла травой, кустарником и деревьями.

Глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев предложил депутатам поселения, представителям Совета молодежи, а также инициативным жителям своими силами провести «реставрацию» этого спортивного объекта. Идея такова: хотя бы временно создать еще одно место, где ребята могут заниматься любимыми видами спорта. В летний период играть в футбол и волейбол, зимой — кататься на коньках или играть в хоккей.

10 июня за домом № 16 начались работы по демонтажу старых бортов коробки. Глава сельского поселения Успенское Владимир Горяев, депутат Алексей Зеленев, работники ОАО ЖКХ «Горки-10», представители Совета молодежи Олег



Артеменков и Марина Артёмова вместе со своими друзьями разбирали старые прогнившие борта коробки, косили и собирали траву, пилили деревья. Несмотря на занятость, эти люди пришли и на общественных началах внесли свой вклад в благоустройство родного поселения.

Администрация сельского поселения
Успенское выражает благодарность всем,
кто принял участие в этом мероприятии!

-Культура-

Ансамбль «Традиция»
поддержал традицию

В усадьбе Захарово, в историко-литературном музее-заповеднике Александра Сергеевича Пушкина состоялся юбилейный, сороковой, Всероссийский Пушкинский праздник, приуроченный к годовщине со дня рождения великого поэта.

В этот день на Большой Пушкинской поляне традиционно был развернут ярмарочный городок, где все желающие могли приобрести предметы декоративно-прикладного искусства, выполненные народными умельцами. Художники выставили на суд зрителей свои работы. А на сцену один за другим выходили народные хоры и фольклорные коллективы. На Пушкинской сцене наше поселение достойно представил ансамбль «Традиция» Дома культуры села Успенское.

Праздник запомнился яркими красками летнего дня, душевной атмосферой и духовным содержанием. В этом году в нём приняло участие рекордное число любителей пушкинского творчества — свыше 30 тысяч человек.



-Знай наших!-

Победный
«Солнечный удар»

В последние дни мая на водной глади Истринского водохранилища, около деревни Лопотово Солнечногорского района, прошли соревнования по акватлону «Солнечный удар». Это спортивное мероприятие входит в число шести соревнований, образующих Кубок чемпионата «Союза Сильных и Смелых Романтиков» по триатлону.

В рамках состязаний участникам предстояло проплыть один километр и пробежать пять километров. В акватлоне состязались представители разных возрастных групп, победитель определяется по лучшему результату.

Спортсмены из поселка Горки-10 выступили достойно. Вот так выглядят результаты, которых добились наши участники в своих возрастных группах:

Вадим Шлычков — 1 место;
Максим Орлов — 5 место;
Андрей Титов — 10 место.

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Ответственный за выпуск Т.В. БУРЯКОВА.
Корректор А.С. КОРПУШОВА.
Вёрстка В.Г. МАЛЫШЕВА.

Учредители: Администрация сельского поселения Успенское Одинцовского муниципального района Московской области. Свидетельство о регистрации выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области (ПИ №ТУ 50-364 от 23 июля 2009 года).

Адрес редакции и издателя: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области». 143003, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Бирюзова, д. 2 А. Газета выходит два раза в месяц.

Газета отпечатана в ООО «Типография «Миттель пресс». Адрес: 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14.

Срок подписания номера в печать — 13.00. Номер подписан в печать 26.06.2015 г. Тираж 5000. Заказ № 216. Газета распространяется бесплатно.